



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第 10248 期

2023年7月1日 星期六
癸卯年五月十四

今天 多云到阴有阵雨 25℃-34℃
明天 多云到阴有阵雨 27℃-34℃



每件衣服都有 戴党徽的痕迹 入党32年 她从未摘下 胸前的党徽

中央组织部最新党内统计数据显示，截至2022年底，中国共产党党员总数为9804.1万名，比上年净增132.9万名。党的基层组织506.5万个，比上年净增12.9万个。历经百年风雨和新时代十年革命性锻造，中国共产党更加坚强有力、更加充满活力，党的组织体系日益严密，党的执政根基不断巩固。今天，我们看看一位宁波老党员的故事。

贺素菲是北仑区白峰街道下阳村虾康社老年协会会长，今年65岁，已过花甲之年，不求回报地四处奔波，是她每日的常态。让村民老有所乐，丰富村民的精神世界，解决他人的急难愁盼，吸引更多人参与公益……她做的好事与“惊心动魄”无关，却藏着细水长流的温润。

“入党32年，胸前的党徽从不摘下。第二天要穿的衣服，党徽前一天晚上就备好。哪怕是出门倒垃圾，也要戴着。”始终把党放心上，贺素菲存善念、行善事的初心是“为民服务”。



▲贺素菲上门为老人提供服务。

▶贺素菲在工作中。



从平凡的小事做起，一以贯之

贺素菲的好，在当地是出了名的。她热心公益，积极为村民服务，曾经连续16年担任虾康社妇女主任。任职期间，她是村里的“红娘”，成功为50多对未婚大龄青年牵线，免费为他们主持婚礼。她还是村里的“老娘舅”，经她手，累计解决的大小纠纷至少有100起。

她关心每一个村民，只要村民家里有需要，就会上门关心看望，尤其是困难、丧偶等特殊家庭。

出力又出钱的事，贺素菲没少干。有一年重阳节，她自掏腰包2万元赞助老年协会文艺演出；去年疫情期间，她连续在村

口守了15天，还捐款800元，为村里老人送出2000只口罩……

入党后，贺素菲把党徽日日戴在胸前，时刻提醒自己是党员，有为民服务的责任。从平凡的小事做起，贺素菲做到了一以贯之、持之以恒。

过斑马线时，遇到丢弃在地面的破碎啤酒瓶，她会捡起，扔进垃圾桶；疫情期间乘坐公交车，她会每天在帆布袋里装20个口罩，只为在他人有需要时及时提供帮助；每天晚上观看普法节目，她会将防止金融诈骗、拒绝毒品等普法知识融于日常，化作故事，说给村民听。

出力又出钱，为老年人打造精神家园

2021年1月，贺素菲当选下阳村虾康社老年协会会长。从那时起，她又多了一个明确的目标：要为老年人在家门口打造多姿多彩的精神家园。

为了踏实做好这份“事业”，她硬是啃下了一块“硬骨头”：在村领导支持下，奔波一个多月，重建爱心食堂；“众筹”38000元，提升老年协会场地的软硬件设施。

依然还是出力又出钱的性情：每逢节日，她自费购买茶叶蛋、米馒头、粽子等，送给村里的卧床老人；平日，她对因病残住院的老人照顾有加，定期送上慰问，还会请理发师免费为他们理发；为解决老年人看戏难问题，她通过自己的朋友圈邀请民间越剧团，送来“爱心”戏……

记者 陈烨 通讯员 刘迪 文/摄

广告

宁波银行 | 财富管理
BANK OF NINGBO | FORTUNE MANAGEMENT

闲钱不闲置 攒钱新升级

上宁波银行APP控
#日日宝#

扫码查看详情

责编 董富勇 楼世宇 审读 刘云祥 美编/制图 徐哨

天天学英语 同心迎亚运
DAILY ENGLISH FOR THE ASIAN GAMES

Which bus should I take?
Which metro line should I take?
我应该坐几路公交车/地铁几号线?

杭州亚运会
倒计时 84 天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
84 Days